

贏毛里裘斯即確保成亞盃外抽籤第二檔次

在主場已累積兩連勝的中國香港足球代表隊（港足），將會在今晚8時坐鎮旺角大球場出戰國際友誼賽對毛里裘斯，若然取勝便可確保取得亞洲盃外圍賽抽籤第二檔次的席位。然而，主帥韋斯活對此則看得淡然，並重申球隊不會因此有壓力，只會專注在每場比賽並且不斷演練自己的比賽風格。

●香港文匯報記者 張發兒

港足在主帥韋斯活上任後已經在主場取得兩連勝，兩場比賽攻入6球只失1球。過往安達臣任港足主帥時採取高位逼搶的踢法，而韋斯活則為港足注入新元素，由38歲的費蘭度出任「自由人」，踢一個「中堅內收」的陣式。港足近幾場傳球次數比以往多，並非只會大腳向前，預計今晚對毛里裘斯一戰會繼續沿用此踢法。港足中堅周緣德直言十分享受這種踢法：「在教練的帶領下，最近幾場比賽的表現良好，現正嘗試一種新的比賽風格，更多地保持控球權，我們很享受這一點。」

港足對上一次取得3連勝已經是在金判坤執教的時期，主帥韋斯活則指比賽的結果只是其次：「我真的不太看這個，我只是着眼於帶來我想要的比賽方式，培養團隊精神，與球員培養關係，只要我們堅持自己的比賽計劃，堅持我們的風格，那就有希望取得好表現。」

毛里裘斯多外流兵

對於今晚只要港隊能夠取勝，便可保住亞洲盃外圍賽抽籤第二檔次席位，韋斯活重申球員不會因此有太大壓力，只是在對待每一場比賽，「如果球員專注於表現、侵略性以及獲勝的慾望，自然會有好結果，我們只想表現出色並且不斷演練新的比賽風格。」



●港足球員積極備戰。
香港文匯報記者葉詩敏 攝

港足上一次與毛里裘斯比賽已經是1999年，當時香港以4:3取勝。現時毛里裘斯世界排名178位，但絕對不能掉以輕心，皆因這支非洲國家隊共有9名外流球員，當中最具名氣的是效力希臘超級聯賽球隊Aris Thessaloniki的後衛路斯，他昨日出席記者會時表示，

選擇為毛里裘斯作賽是因為很愛這個國家。

韋斯活就稱預計今晚對手的比賽風格跟早前曾碰頭的斐濟類似，「他們有速度，有身體素質，球員們會從對斐濟隊的比賽中汲取教訓。我們也有翻看上場比賽片段，看看我們做對什麼，看看我們做錯什麼。」



●周緣德（左）與教練韋斯活出席賽前記者會。
香港文匯報記者葉詩敏 攝



●港足希望確立比賽風格。
香港文匯報記者葉詩敏 攝

中巡香港站賽事圓滿落幕

香港文匯報訊 為期7天的「2024中國網球巡迴賽建行（亞洲）香港公開賽」於香港維多利亞公園網球場圓滿落幕。劉少雲、葛玲怡分別獲得男單和女單冠軍，楊子江和鄭寶羅、艾提牙古麗、艾西熱甫和徐佳鈺分別獲得

男雙和女雙冠軍。中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任劉光源等出席了頒獎典禮儀式，並為得獎球員頒獎。

男單決賽在劉少雲和肖霖昂之間展開。首盤比賽局分進行到2:3時，肖霖昂因身體不適選擇退賽。奪得自己在中巡賽上首個男單冠軍的劉少雲賽後指出：「透過這項比賽我能夠跟高水平選手學習，看他們訓練、打比賽，都很有收穫。」

女單決賽中，16歲上海小將葛玲怡以2:6、7:5、10:3逆轉孫穎群，首次在中巡賽捧盃，她賽後表示：「天氣原因令比賽有些波折，感謝所有裁判的付出，每一次雨停大家都會去球場推水。也感謝自己沒有放棄，因為中途的確是經歷了許多困難。來到這個比賽看到很多優秀球員，他們為我樹立了很好的榜樣。我希望未來能夠像張帥姐姐她們一樣，能夠一步一步地走上職業網球的道路。」



●劉光源（前排左五）出席頒獎儀式。

大會圖片

WTT總決賽抽籤出爐

香港文匯報訊 據新華社報道，2024年世界乒乓球職業大聯盟（WTT）總決賽抽籤儀式於昨日舉行。

男單方面，梁靖崑與日本名將張本智和的比賽將是首輪焦點戰。頭號種子王楚欽、2號種子林詩棟將分別對陣德國名將弗朗西斯卡和法國選手大勒布倫。

女單籤表上，頭號種子孫穎莎將在首輪與隊友陳幸同交手。王藝迪將迎戰中國台北選手鄭怡靜。錢天一和2號種子王曼昱如果順利通過首輪，則將在8強相遇。

男雙方面，港隊組合何鈞傑/林兆恆獲遞補參賽。兩對國乒組合在同一半區，向鵬/袁勵岑對陣新加坡組合馮耀恩/郭勇，林詩棟/林高遠對手是日本組合篠塚大登/戶上隼輔。

兩對國乒女雙組合也處於同一半區，孫穎莎/王藝迪將首輪對陣日本組合佐藤瞳/橋本帆乃香。錢天一/陳幸同則將挑戰2號種子、中國台北組合鄭怡靜/李昱諤。

本次賽事將於11月20日至24日在日本福岡舉行。

汲取首循環慘敗教訓 國足迎日本誓打爭氣波

香港文匯報訊（記者 楊浩然）中國國家男子足球隊（國足）將於今晚在廈門白鷺體育場，主場出戰對日本隊的世界盃亞洲區外圍賽18強C組分組賽。（港台32台今晚8:00p.m.直播）

國足上場作客憑張玉寧入球絕殺巴林隊，在18強賽取得兩連勝，除重燃晉級希望外，球員信心也肯定已全面恢復。由於在9月初的首循環比賽，國足作客曾以0:7不敵日本隊，球隊上下賽前也揚言不能夠重蹈覆轍，其中門將顏駿凌表示：「上場比賽（對日本隊）這樣一個比分，我們是不能接受的。全隊上下都是高度專注地來備戰這場比賽，希望有一個很好的表現。」

為了準備今晚的比賽，主教練伊萬

科維奇將本次備戰的重點放在死球的攻防演練，以及球隊的整體防守之上。從首循環所見，國足上半場兩個失球全部都是頭槌失分，且第一球更是角球嚴重漏人，因此今晚國足最重要的便是做好防守，令日本隊難以取得入球累積信心。

國足今晚唯一令人擔心的是傷兵問題，除去武磊、費南多和高准翼等原有傷兵，張玉寧、李磊和王上源均在對巴林隊比賽時受傷。據賽前消息指，三人當中只有張玉寧有望趕及復出，更大有機會只能先列後備，對國足攻力勢必帶來影響。

日本隊賽前在C組以5戰4勝1和大幅領先排榜首，最終取得出線權的問題該不大。而雖然牌面明顯高一線，但效力英超球會白禮頓的翼鋒三笘薫，賽前仍提醒隊友要小心應戰：「我認為他們（中國隊）會燃起鬥志，把這場比賽視為一次機會，我們必須做好準備。」



●國足今晚希望大打爭氣波。
資料圖片

毅行者一連三日活動結束

香港文匯報訊 「樂施毅行者2024」大型遠足籌款活動於日前正式結束。本屆活動在風雨下進行，成為近年來

最具挑戰性的一屆。雖然天氣不如預期，但2,916位毅行者依然無懼艱難，勇敢踏上100公里的挑戰之旅，展現了堅韌不拔的精神。最終2,022位參加者成功完成這一艱巨挑戰。而首度增設的「40周年限定版」路線，吸引了1,224位參加者起步，最終581位完成活動。

匡智獅子會長崗學校體育科主任施Sir，連續12年帶領學生參加樂施毅行者。今年他帶領四位輕度智障及有自閉症的特殊學校高中學生，畢業前組隊參加毅行者，以46小時46分鐘完成100公里路線。施Sir表示：「今年是感受最深刻的一年，下雨路況很泥濘，好像踩在牛油上。隨行老師搭著學生的手一步一步下山，他們慢慢建立信心後，也能靠自己前行，同時學到一些技巧，讓自己跌低時也不會受傷，可以重新站起來繼續。我們的進度比預期中慢，兩晚都睡得很少。其中一個學生腳上更長了六七顆水泡，要強忍痛楚。學生的意志十分堅毅，即使覺得很困難也沒有提出過放棄，最終一起安全完成目標。」



●施Sir連續12年帶領學生參加樂施毅行者。大會圖片

港隊街頭跳繩競技亞洲賽獲三冠

香港文匯報訊 中國香港跳繩總會聯乘「M」品牌體育活動—FIBA3×3香港年終

賽，推出「街頭跳繩競技亞洲邀請賽」，最終港隊奪得3冠。



●何柱霆在比賽中。中國香港跳繩總會圖片

今次比賽有別於其他跳繩比賽，而是以類似霹靂舞的「對戰」（Battle）形式上演，賽事的評判為現場幾百名觀眾，大家以投票選出跳得最出色的選手或隊伍。今次賽事有六個比賽項目，分別是男女單人繩對決、單人交互繩對決、三人交互繩對決、速度接力對決（單人繩）及速度接力對決（交互繩）；結果中國香港跳繩隊除了贏得速度接力對決（交互繩），並由何柱霆和陳曉晴，分別摘下男女單人繩對決冠軍。

何柱霆賽後表示：「我注意到在鬧市公園舉行比賽的觀眾數量遠超體育館，尤其是來自跳繩界以外的市民。我希望未來能有更多跳繩比賽融入大型活動中，甚至開發新的香港市場國際跳繩賽事。」